

Exam Questions AD0-E104

Adobe Experience Manager Architect

<https://www.2passeasy.com/dumps/AD0-E104/>



NEW QUESTION 1

A client states they will have approximately 1 million page views per month with approximately 30% of the traffic being Authenticated/Secure content. The Architect is recommending two Publish servers and a single Dispatcher.

What is the purpose of the Dispatcher in this scenario?

- A. Serves as document repository and caching mechanism
- B. Serves as Load Balancer and caching mechanism for non-secure content
- C. Serves as Load Balancer only
- D. Caches Authenticated/Secure content and serves as Load Balancer

Answer: D

NEW QUESTION 2

Which two tools should be recommended to do stress testing of an AEM application? (Choose two.)

- A. jMock and Mockito
- B. junit and Mockito
- C. Hobbes.js
- D. Adobe Tough Day
- E. Apache JMeter

Answer: DE

NEW QUESTION 3

A customer is using AEM 6.4. The Architect is defining "daily" runbook tasks, Which task must be part of the list?

- A. Version Cleanup
- B. Offline compaction
- C. Online compaction
- D. Audit Log Purge

Answer: D

NEW QUESTION 4

Why is online/offline compaction necessary?

- A. Purges workflow histories
- B. Cleans files in the segment store
- C. Reduces the size of stored assets
- D. Cleans up unused properties and nodes

Answer: B

NEW QUESTION 5

A customer is reporting spikes in traffic to the dispatcher and is concerned about Denial of Service (DoS) attacks. Which two actions should the Architect take to prevent this from happening? (Choose two.)

Restrict the clients that can invalidate the cache

- A. Only allow access and caching of expected mime types
- B. Use mod_rewrite module to perform URL validations
- C. Prevent clickjacking by specifying the X-FRAME-OPTIONS header
- D. Disallow access to any administrative URL

Answer: CD

NEW QUESTION 6

When should AEM MongoMK be chosen over TarMK on Author instances?

- A. To make maintenance easy
- B. To scale read access
- C. To scale instances horizontally
- D. To store more revisions

Answer: C

NEW QUESTION 7

A customer wants to implement an AEM solution to serve localized content to several regional websites. Which AEM capability should the Architect recommend?

- A. Use translation connector and translation workflows
- B. Use translation connector and i18N API
- C. Use i18N API and Multi Site Manager
- D. Use translation connector and Multi Site Manager

Answer: D

NEW QUESTION 8

An author makes changes to a page and performs replication to a publish site. Adobe Launch is used to add Analytics tags to the page. The old version of the page still appears on the dispatcher.

The Architect cleared the local browser and dispatcher cache. Also, replication queue has been verified and there are no pending replication jobs.

Which two steps should be performed to resolve this issue? (Choose two.)

- A. Check that the stat files are not missing on the dispatcher
- B. Check that permissions are appropriate for the resources
- C. Check that dependent components and templates are available on Publish
- D. Check that the replication agents are configured
- E. Check that the launch libraries have been published

Answer: BE

NEW QUESTION 9

If a bundle property is configured with a default value in the declaration, via an OSGiConfig node, and via the Felix console. Which will your bundle use?

- A. The declaration-time default.
- B. The Felix console configuration.
- C. The OSGiConfig node configuration.
- D. The bundle will fail to start due to a conflict.

Answer: B

NEW QUESTION 10

What should an AEM Architect do when installing a production Publish instance to connect to its associated Author instance?

- A. Execute the AEM installation using the nosamplecontent flag
- B. Copy the /content and /apps folders from the Maven repository
- C. Copy the entire crx-quickstart directory from the author
- D. Execute the installation using the cq5-author-jar refer

Answer: A

NEW QUESTION 10

Which two security aspects should be configured in a dispatcher.any? (Choose two.)

- A. SQL Injection
- B. Cross Site Request Forgery (CSRF)
- C. Clickjacking
- D. Cross Site Scripting (XSS)
- E. Denial of Service (DoS)

Answer: BE

NEW QUESTION 15

What has the highest precedence for evaluation of the access control list?

- A. User principals
- B. Last in multi-group permission
- C. Group principals
- D. First in multi-group permission

Answer: A

NEW QUESTION 19

A university offers the same program with courses across multiple campuses and wants to set up their DAM structure that promotes re-use and sharing between the instructors. The Architect needs to define the top-level folders in the DAM hierarchy be within /content/dam/ < top-level folder >

What should the top-level folder be named?

- A. Program Name
- B. Campus Name
- C. Course Name
- D. Instructor Name

Answer: B

NEW QUESTION 23

A customer has 2TB of DAM assets on-premise.

Which deployment model should an Architect recommend to increase AEM server performance?

- A. File datastore with default serialization
- B. S3 datastore with binary less serialization
- C. File datastore with binary less serialization
- D. S3 datastore with default serialization

Answer: B

NEW QUESTION 27

A customer has a limited number of authors and plans a multi-regional deployment architecture. The customer has the following requirements:

- High performance for regional end users
- Flexibility to scale performance horizontally as needed
- High availability and failover switch

Which installation should the Architect suggest?

- A. Single author instance with TarMK farm
- B. MongoMK with Cold Standby
- C. TarMK with Cold Standby
- D. Farm of one-to-one mapping of single author instance with single publisher instance

Answer: C

NEW QUESTION 29

A product company has many authors who constantly add/remove products on an author instance and publish them. These products display on a product catalog page. End users report that the catalog page does not always show the latest products. The catalog page does not use any REST APIs or JavaScript. The page needs to be cached. What should the Architect do to resolve this issue?

- A. Use Sling Dynamic Include with Server Side Include (SSI)
- B. Configure a shorter TTL for the page on dispatcher
- C. Configure a shorter max-age value for Cache-Control header
- D. Set statfileslevel property to 1 in dispatcher configuration

Answer: A

NEW QUESTION 31

A news agency editor wants to publish news articles to an intermediate Publish (preview) instance for internal review before publishing the article to production Publish instance.

Which two steps should the Architect recommend? (Choose two.)

- A. Create a separate live copy to preview content
- B. Set up a new replication agent for preview server
- C. Create a closed user group (CUG) for editors
- D. Create a custom publish workflow
- E. Create a reverse replication agent on preview server

Answer: AB

NEW QUESTION 35

An AEM client also licenses Adobe Audience Manager and wants to provide content authors with the ability to create targeted experiences based on Audience Manager segments.

What should the Architect do to meet this requirement?

- A. Import Audience Manager segments via the OSGi bundle
- B. Configure the Adobe Target cloud configuration
- C. Apply the Audience Manager pixel in the AEM template header
- D. Enable the Experience Cloud ID Service

Answer: B

NEW QUESTION 36

A customer has multiple web applications built on different platforms. The customer wants their users to access an AEM application without logging in if users have already logged in to any other application.

Which configuration should the Architect recommend?

- A. Granite SSO Authentication Handler
- B. Jackrabbit Oak External Login Module
- C. Granite OAuth Authentication Handler
- D. Granite Token Authentication Handler

Answer: A

NEW QUESTION 37

Which deployment scenario should be used to achieve scalability for site visitor read access?

- A. Single TarMK Instance
- B. Oak Cluster with MongoMK across Multiple DataCenter
- C. TarMK Farm
- D. Oak Cluster with MongoMK in Single DataCenter

Answer: A

NEW QUESTION 39

A customer wants an image to be automatically tagged every time an image is uploaded to the DAM. What should an architect recommend?

- A. Enable smart tagging in the DAM Upload Asset offloading workflow
- B. Run the DAM Smart Tag workflow
- C. Configure enhanced Smart Tagging
- D. Configure smart tagging in the DAM Update Asset workflow

Answer: D

NEW QUESTION 41

.....

THANKS FOR TRYING THE DEMO OF OUR PRODUCT

Visit Our Site to Purchase the Full Set of Actual AD0-E104 Exam Questions With Answers.

We Also Provide Practice Exam Software That Simulates Real Exam Environment And Has Many Self-Assessment Features. Order the AD0-E104 Product From:

<https://www.2passeasy.com/dumps/AD0-E104/>

Money Back Guarantee

AD0-E104 Practice Exam Features:

- * AD0-E104 Questions and Answers Updated Frequently
- * AD0-E104 Practice Questions Verified by Expert Senior Certified Staff
- * AD0-E104 Most Realistic Questions that Guarantee you a Pass on Your FirstTry
- * AD0-E104 Practice Test Questions in Multiple Choice Formats and Updatesfor 1 Year